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                                     BiBliotÉkA 
                                           perom 
                                        šiestakov 
 
 
...4.11. sme išli do Incheby na Bibliotéku. Bibliotéka je výstava kníh.  
...V Inchebe  to bolo krásne zariadené. Vyzeralo to tam ako mesto. Ulice a námestia boli 
pomenované podľa známych spisovateľov. Bolo tam veľa stánkov. Konalo sa tam veľa súťaží. 
Prišlo tam veľa ľudí. Dokonca sme stretli bývalú pani učiteĺku matematiky, pani učiteľku 
Sekerovú....                                                                                                Darina Hudecová 
...Išli sme zo školy na Bibliotéku. Vošli sme hlavným vchodom  do Incheby a rozbehli sa ku 
stánkom. Ja s Alanom a Duškom sme si išli ku hrám zahrať hru Magic. 
Každý sme dostali balíček kariet. Potom sme išli k iným stánkom. Pri jednom stánku sme si 
zobrali ceruzky. Pri druhom stánku rozdávali kalendáre. Pri poslednom stánku som zbadal knihu 
Troch pátračov, ktorú ešte doma nemám, tak som si ju rýchlo kúpil...                  Michal Buzáši  
.. po druhej hodine sme išli aj zo 7.A na výstavu do Incheby. Išli sme sa pozrieť na knihy. Boli 
tam veľmi pekné knihy. Najviac ma zaujímali encyklopédie o zvieratách. Boli tam aj všelijaké 
hry. Pozreli sme si aj očné klamy, veľmi ma to zaujímalo..                           Kristína Šanáková 
... Išli sme do Incheby na výstavu kníh. Najprv sme utekali s Mišom a Duškom k hre Magic. 
Naučili sme sa to hrať a prihlásili sme sa do klubu BRLOH. Potom sme si pozreli knihy a Mišo 
si kúpil knihu Záhada internetového ducha.                                                Alan Dolán 
... Keď sme už dorazili do Incheby, tak nám pani učiteľky dali rozchod. Popozerali sme sa, aké 
knihy tam sú. Mne sa to tam veľmi páčilo. Bolo tam spravené aj menšie kino, kde premietali také 
prezentácie, ktoré robili nejakí žiaci na maturitu.                                      Dominika Farkašová 
...Vo štvrtok sme boli na výstave kníh. Videli sme tam zaujímavé knihy, obrazy, ale aj hry. 
...Boli tam maľby študentov, ktoré boli veľmi smiešne...                         Simonka Pham Vanová 
... boli sme na výstave kníh. Videli sme tam knihy, v ktorých bolo niečo zaujímavé. 
...a v tých knihách boli ponaučenia. Videli sme záhady, encyklopédie a knihy rekordov. Boli tam 
aj hry, v ktorých ste sa vždy niečo dozvedeli.                                               Dušan Slančo  
... Keď sme išli do vnútra, tak tam boli obrovské šarkany. S Darinkou a Kikou sme hľadali 
uličku Thomasa Brezinu, ktorý napísal klub záhad. 
... Potom som našla knihu, tak som si ju hneď kúpila. 
... Bola to kniha od Thomasa Brezinu – Klub záhad Tajomstvo Titanicu...         Sandra Šolcová 
...Vo štvrtok sme išli na Bibliotéku. Bolo tam super. Veľmi veľa kníh sme si mohli kúpiť. Všetky 
sme si nepozerali, lebo ich tam bolo strašne veľa. Veľmi sa mi to páčilo. Rozprával som aj doma 
svoje zážitky...                                                                                                      Marek Priesl 
...Dňa 4.11.2010 sme išli na výstavu kníh, ktorá bola veľmi krásna a zaujímavá. Skoro v každom 
stánku mali krásne knihy. Boli tam krúžky pre deti aj dospelých. Kuchárske knihy a časopisy 
o umení. Aj ja som si pozrela kino. Ukazovali animáciu študentov. Niektoré boli vtipné. Chcela 
som si kúpiť moju obľúbenú knihu, no nemala som veľa peňazí. Zastavila som sa a z jednej si 
prečítala úvod a pár strán. Teším sa na ďalšiu výstavu.                                  Nicol Pešková 
...Išli sme dovnútra a bolo tam veľa ľudí , ktorí nakupovali, iní jedli v reštaurácii. Mohli sme tam 
čítať knihy, hrať spoločenské hry alebo hrať nejaké súťaže. V jednom stánku boli všelijaké 
vynálezy. V druhej časti Inchceby boli vystavené obrazy. Najviac ma zaujali tie spoločenské hry. 
Ešte sa mi páčili aj vynálezy a aj niektoré knihy.                                        Matúš Obrcian 
 
 



    Navštívili sme 
„anglické divadlo“  
 
 
Dňa 8.11.2010 išli deti z našej školy na anglické divadlo na Vajnorskú. Za odmenu 
sme išli ja a Baja,  jediné z našej triedy za dobré správanie a známky z AJ. Preto 
sme hneď ráno v sychravom počasí išli narvaní v električke a autobuse. Keď sme 
sa konečne pohodlne usadili, divadlo sa mohlo začať. Uvítala nás „bohyňa cudzích 
jazykov“ a vysvetlila nám,  o čom bude divadielko a rozbalila prvý balíček 
anglických slov. Hlavné postavy sa volali Jack a John. Boli to dvaja bratia, 
dvojičky , ktoré  kempovali v lese. Všetko išlo ako po masle, keď im plány skrížila 
jedovatá huba, ktorú zjedol mladší brat. Jack preto neváhal a vybral sa hľadať 
pomoc, čiže doktora alebo liek. Prišiel do prvého mestečka a tam ho nemilo 
privítal bývalý šerif. Ten na Jacka zobral zbraň a tak Jack uháňal tak rýchlo, ako 
sa len dalo. Potom stretol amerického vojak, v metre, pána, ktorý chcel spáchať 
samovraždu tým, že si na seba dal bombu. Jack mu bombu vypol  a presvedčil ho, 
že spáchať samovraždu nie je dobrý nápad. Pán ho zaviedol  na koncert tučného 
speváka. Stretol veľa zaujímavých ľudí, až nakoniec stretol indiánku s dieťaťom, 
ktorá mu síce moc nerozumela, ale dala mu zázračnú indiánsku bylinku. Jack 
rýchlo utekal za bratom a dal mu ju. John bol zrazu zdravý ako rybička. Veľmi 
Jackovi ďakoval za jeho pomoc. Nakoniec sa s nami rozlúčila aj bohyňa cudzích 
jazykov a divadlo sa skončilo. Vyslúžili si veľký potlesk. Divadlo bolo naozaj super 
a ponaučilo nás, že ľudom máme pomáhať a potom pomôžu aj oni nám.                                                                                
Veronika Molnárová 8.A 
 
 
 
 
                                                                                                 
                                                                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Jedného dňa sme išli na výchovný koncert. Hneď v úvode jeden pán prišiel na 
pódium a na tričku mal veľké ,,R´´. Viete, čo to znamenalo?...REŽISÉR...Pýtal sa 
nás, či vieme, čo je to COMPARZISTA. Všetci samozrejme odpovedali správne a 
tak si zavolal 4 chlapcov ( aj Martina z 5.A)  a dal im pokyny. Viete, čo to bolo? 
Museli hrať karty - no mali iba improvizovať,  že hrajú, ale oni naozaj hrali.:D.... 
Potom tam došlo dievča menom CARMEN. A tak sa to všetko začalo. Carmen si  
obhliadala chlapcov, ktorí si ju nevšímali. No až na jedného a to bol Jose a ten sa 
samozrejme do nej zaľúbil. Chcel s ňou tancovať, ale ona ho odmietla. Skončila sa 
prvá časť.... 
A teraz sa začala druhá. A v tej sa Carmen pobila v továrni s kolegyňou a tým 
pádom ju zadržali a dali ju strážiť zaľúbenému Josemu. Jose bol až tak 
zamilovaný, že Carmen odviazal spolu utiekli do hôr.   Problém bol v tom...Jose 
mal doma snúbenicu,  ktorá si myslela, že sa Jose stratil. Vtom ho išla od strachu 
hľadať ( „zahrala si aj p. uč. Spáčilová).Našla ho, ale s Carmen. Joseho 
snúbenica  bola moc sklamaná... 
A v tretej časti sa Carmen zaľúbila do toreadora. Jose to zistil a moc bol sklamaný 
a nešťastný. Carmen sa jednoznačne rozhodla, že chce Toreadora. Jose si našiel 
Carmen a zabil ju .Na záver sa všetci herci  poklonili a my sme šli domov.                                 
                                                                                              Nikola Madrová 8.A 

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

               Olympiáda zo Slovenského jazyka 2010/2011 
                             Obvodné kolo  
  
 
 
Som v 8.triede a tak som sa s pani učiteľkou dohodla, že tento školský 
rok vyskúšam olympiádu zo Sj. Preto som 1.12.2010 sedela za stolíkom 
v škole na Hubenného a vyplňovala test. Táto olympiáda má 3 časti. 
Prvá je formou testu, druhá je tvorivá, treba tam napísať príbeh na určitú 
tému a tretia, podľa mňa najhoršia je ústny prejav. Najhoršia je hlavne 
preto, lebo vás ovládne tréma, a väčšinou vám vypadne všetok text, čo 
sa stalo aj mne. Ako keby mi to niekto z hlavy vytĺkol. Skončila som 
síce predposledná, ale všetci boli úspešní riešitelia. A tak som rada, že 
som si z olympiády priniesla aspoň nejaký úspech a skúsenosti, ktoré sa 
mi určite ešte zídu.  
Určite sa zúčastním aj nabudúce. 
                                                                    Veronika Molnárová 8.A 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                     -filmové melódie 
 
 
 
 
 
 
 
                                                  Koncert 
      V piatok sme išli na koncert .Bol o filmovej hudbe. Najprv nám ukázali prvého 
herca Chaplina. Potom taká teta začala spievať. Z filmov sme preskočili na hudbu. 
Teta nám povedala o prvých kinách a o dvoch bratoch. Potom zase spievala. 
Neskôr nám dávala otázky a za každú dobrú odpoveď sme dostali malinovku alebo 
čokoládu. Ale ja som sa hanbila, tak som neodpovedala. Niektoré som vedela 
a niektoré nie. Na koniec nám zahrali pesničku od Elvisa a žiaci mohli tancovať. 
Po skončení koncertu sme išli do školy. Cesta tam a späť bola šmykľavá, tak sme 
išli pomaly. Koncert bol super! 
Sandra Šolcová, 6.a 
 

                         Výchovný koncert 
     Dňa 3. 12. sme išli na výchovný koncert. Začiatok nebol dobrý lebo snežilo 
a doprava meškala. Keď sme prišli na koncert, tak sme si sadli a chvíľu sme čakali.  
Potom sa koncert začal.  
     Prišla tam teta moderátorka a povedala nám, že to bude koncert z 20. storočia, 
keď boli filmy ešte čierno-biele. 
     Pýtali sa nás všelijaké otázky. Napríklad, kde vzniklo prvé kino, aké boli prvé 
filmy a tak ďalej. Deti čo to vedeli chodili na pódium, kde si za správnu odpoveď 
mohli zobrať darčeky. Spievali aj všelijaké pesničky. Bol tam aj ujo, ktorý hral na 
klavíri. Najviac ma zaujala Pomáda , ale aj pesnička, ktorú spievali na konci. 
Všetci sa rozbehli dopredu a začali tancovať. Z našej triedy Marek, Tomáš a Juro. 
      Bol to najzábavnejší koncert, aký som kedy videla.  
Kristínka Šaňáková, 6.a 
 
 
 
 



 

 
 
                                 
 
 
 
 
                                                     MIKULÁŠ 
Je tu zase krásny deň,                                           Mikuláš,  pánko náš, 
Mikuláš prišiel sem,                                             Kto vie čo, v tom vreci máš? 
Veľa sladkosti dostanem,                                   „Poslúchal si?“ Pýtal sa . 
A zas kilo priberiem. 
 
Sladkosti mám veľa,                                           Ach, ty tučný Mikuláš 
až som z nich prejedená.                                    tvojím bruchom deti nestraš, 
Z ovocia snáď nepriberiem,                               a bez ťažkostí 
a sestra mi sladkosti nezoberie.                         mi dávaj sladkosti. 
                                                   

                                Mikuláš prišiel na ZŠ Odborárska 
Každý rok ku nám 6.12. do školy zavíta Mikuláš a ani tento rok sa nestal výnimkou. Preto sme 
sa všetci postavali na školský dvor a čakali na Mikuláša. Škôlkari mali na hlavách mikulášske 
čapice a pani učiteľky pustili vianočnú hudbu. Na dvore vládla vianočná atmosféra, a k tomu 
dopomohli aj chalani, ktorí po nás hádzali sneh. Rýchlo ich však zastavili pani učiteľky, lebo 
Mikuláš už prichádzal. Viezol sa v koči, ktorý ťahali dva krásne kone. Oblečený mal dlhý 
ligotavý plášťa ten vyzeral,  ako keby bol posiaty hviezdami. Čapica sa tiež krásne jagala vo 
svetle. Prihovoril sa nám a pustil sa do najlepšej časti programu. Rozdávanie sladkostí. 
Z každej triedy išli dvaja a tí prebrali darček. Mikuláš sa s nami rozlúčil a my sme sa čo 
najrýchlejšie snažili dostať dnu, aby sme mohli zjesť sladkosti.  
Veronika Molnárová 8.trieda    
 

 

 

 

 

 



Vymaľuj si svojho Mikuláša – a kto vyhral?  

 

      

                          I. stupeň                   

 

 
     1.m:1.B                                                                      2.m: 3.B       

 
3.m: 2.A                                                                                      4.m: 4.A 

 

 

 

  

                    II. stupeň 

 
 

      

                1.m:  5.A                                                         2.m: 6.A       



Snehuliak 
Súťaž je to veľmi ľahká, 
Nakreslím si snehuliaka, 
Škola plná bielych postaviček,                             
A nošteky z červených mrkvičiek. 
 
Paličky ako ruky má, 
aj metlu mu niekto dá. 
Vatu, fixky a fabričky, 
Použijeme aj nožničky. 
 
Tieto snehuliaky sa neroztopia, 
Pani učitelky ich vyhodnotia. 
Víťaz dostane krásnu cenu, 
Za snehuliaka, peknú odmenu. 
 
                                                                                                                                                                             
Výkresy vytvorili žiaci 6.a 
 
 
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           Žiaci I.stupňa súťažili               
                                    o najkrajšieho snehuliaka: 
                                        
                                                 1.Melcherová Margaréta 1.B 
                                                 2. Hertinger Samko  1.B 
                                                 3. Haverla Jakub  1.B 
                                                4. Cahajla Arthur  1.B 
                                                5. Rakúsová Hanka  1.B   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
Mám rád Vianoce ako každý normálny človek . 
Ale to, čo nemám rád, je príprava, nákupy, stôl 
Najradšej som na pc a pozerám, čo uvaríme, lebo nemám rád kapra.  
Ale pomáham mamine dobrovoľne až na čistenie kapra. 
To nemám rád,  lebo kapor smrdí. 
Ale najradšej mám  mäso  s hranolčekmi. 
Moja kamoška Laura mi povedala, že poutiera riad a koniec. 
 
A ako pomáhajú prváci??? 
Linda: ja pomáham  zdobiť vianočný stromček a ocinovi pomáham niesť ozdoby. 
Samko mi povedal , že rád zdobí stromček a pomáha piecť. 
Artur: zdobiť stromček a pečenie koláčikov. 
Alexko: vešiam ozdoby, upratujem a pomáham  variť a piecť. 
 
A ako pomáhali pani učiteľky,  keď boli malé : 
Paula: zdobila som vianočný stromček a varili sme. 
Katka: Upratovala som, varila som a zdobila som stromček 
Sisa: Upratovala som, varila som, atď... 
 
 A ako je to s pani kuchárkami? 
Zdobila som stromček :)  
 
A rodičia prvákov??? 
Mamička prváčika:  
Uf, to bolo dávno a spomínam si: 
Piecť, upratovať, zdobiť stromček, odhadzovať sneh, robiť stôl... 
 
 

 
 
 
 
  Andrej Horníček 5.A 
 



 
 
 
 
 
 
                                                                                  Filip L. 
  
Otec: Francku ty si hlúpy  jak toto drevo(zaklope po stole) 
Syn: Tatku,  nekdo kôpau  
Otec: Očkaj tu,  idem otevrit 
  –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Pani učiteľka skúša Janka: Prečo vyhynuli mamuty? 
Lebo v dobe kamennej ešte neboli spolky na ochranu zvierat. 
-–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Ujo hovorí deťom,  ak budete týždeň dobrý,  tak vám kúpim bazén. Deti týždeň sekali dobrotu a 
ujo im kúpil bazén. Deti sa tak tešili, že skákali do neho šípky,  bomby, ritoplesky a ujo príde 
a hovorí. ak budete ešte týždeň dobrí, tak vám do neho napustím vodu. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Stretne babka Moricka a pýta sa ho: -Ešte šušleš Móricko? 
-AAAAle, šem- tam... 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Stretnú sa dve blondínky a jedna hovorí: 
"Včera, ,keď sa vypol prúd, ostala som tri hodiny zaseknutá vo výťahu!" 
"To je nič! Ja som zasa tri hodiny stála na pohyblivých schodoch! 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Príde zlodej v noci do domu a počuje papagája , ako hovorí: Feri ťa vidí. Feri ťa vidí. Zlodej 
vezme deku , zakryje klietku, ale papagáj zlomyseľne zaškrieka :Feri nie je papagáj, Feri je 
pitbul. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Príde Janka za mamičkou a vraví: ,,Mami padla mi skriňa. 
A mama jej na to odpovie: ,,A čo to mne hovoríš,  povedz to otcovi. 
Marienka: ,,Ale ja nemôžem, otecko je pod ňou. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Rozprávajú sa dve cigánky. 
-Predstav si Eržika náš Deži má iba pol roka a už sedí . 
-Nehovor a za čo? 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-–––––––––––––– 
V lietadle sedí Francúz, Maďar, Slovák, a cigán. Pilot im povie aby vyhodili z lietadla to, čoho v 
krajine majú najviac. 
Francúz vyhodí šampanské. Maďar vyhodí klobásy, na rade je Slovák a cigán mu hovorí: 
Nemysli na hovadiny. 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Doktor povídá  Déžovi: 
-A fčil zohni nohu v kolene! 
-A do kerej strany? 
                                                                             Stránku pripravil Filip L. 8. 



 

                                     

                                      školské kolo  

                                   recitačnej súťaže               

 

 

 

  I.kategória:                                                     
Samuel Pangrác  3.B 
Lucia Burgerová 3.A 
Maťko Matýska  2.B 

 
 
                                                     II.kategória: 
 
                                                                                         1. Tereza Spáčilová  4.B  
                                                                                         2. Patrícia Sláviková  5.A 
                                                                                         3. Aminata Diarra   4.B 

 

 
III.kategória: 
1. Simona Szilliová 7.A 
2. Darina Hudecová  6.A 
3. Kristína Šaňáková  6.A 

 



Optické ilúzie 
 

Tento obrázok patrí medzi najznámejšie optické ilúzie všetkých čias! Skoro každý ju videl! Čo 
vidíte na prvý pohľad? Vidíte starú ženu alebo mladú slečnu? Sú tam obe! 
 

                                                   To isté v mužskom vydaní - otec a syn. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Celá rodina - otec s matkou a ich dcéra (G. H. Fischer). 

 
 

Ktorý zo stredových kruhov je väčší? Ten naľavo, alebo ten napravo? Ste si istí? 
 
 
 

 
 

 



 
 

Je na obrázku kocka alebo iba 3 steny? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sú diagonálne čiary paralelné? Stavte sa že sú! 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Je to polárny medveď alebo tuleň? 

 
 
 



 
 
 

  
 


